

3000元现金当废品卖了

幸运的是，又从废品收购站里找了回来

本报96706热线消息(记者 吴金彪)“太疏忽了，这可是血汗钱啊！”8月1日下午3点多，刚刚从废品收购站找回现金的赵女士依然懊悔不已。就在一天前，赵女士的丈夫在不知情的情况下将她包在报纸里的3000元现金当废品给卖了。

7月31日上午，家住洪苑小区的赵女士到离家不远的一家银行去存钱，没想到银行周末休息，她就回了家。“一共3000元，都是打工辛苦挣来的，打算给上初中的孩子交学费的。”赵女士说。然

而回到家的赵女士却做了一件糊涂事：她先是把3000元现金用报纸层层包裹起来，然后放在一堆废旧报纸里。“一是为了安全，二是怕孩子乱翻。”赵女士解释。

然而接下来的一幕让赵女士哭了。7月31日下午2点左右，赵女士不在家，周末休班在家的丈夫看到屋子里堆着一些旧报纸，还有不少空酒瓶子，就找来了楼下的一位收废品的妇女，将这些废品都“收拾”了——连同裹在报纸内的3000元现金。“一共卖了十多块钱。他(丈夫)也

是看着屋子有点乱，想收拾一下。”赵女士说。

“我蹲在地上就哭了。”8月1日中午，等再要去银行存钱时，赵女士才发现裹有现金的旧报纸不见了！之后，收废品的妇女及其丈夫也赶了过来，这夫妻俩表示，当时他们确实不知情，“当天下午6点多，我们捆了捆就送到废品收购站了。”8月1日下午2点，已经不抱多少希望的赵女士和几个朋友，在收废品的夫妻俩的带领下，来到了位于七里堡铁道旁的一个废品收购站，经过近一个小时

的寻找，终于在一堆废品里发现了裹有3000元现金的旧报纸。“找到了！”赵女士喜极而泣。

“多亏了收废品的妇女。她还记得用花布条绑着，而且专门赶到废品收购站，帮着从废品堆里把裹有现金的旧报纸挑了出来。”赵女士说，她和丈夫都是外地的，在济南打工，一个月也挣不了3000元钱，这些钱本来是开学以后给孩子交学费的。为了表达感激，事后她和丈夫专门拿出烟酒等物品感谢收废品的夫妻俩，但被婉言谢绝。



▲大明湖畔，一市民刚刚从湖边摘了一个
荷叶。本报记者尹明亮摄

有花的时候摘花，花谢了就摘荷叶

大明湖荷花频遭“黑手”

本报96706热线消息(记者 尹明亮 实习生 李双双 何慧明)“四面荷花三面柳”，大明湖荷花是泉城一张亮丽的名片，然而8月1日记者采访发现，在大明湖新区，不少人频将“黑手”伸向湖畔荷花，致使不少荷花只剩下光秃秃的秆儿。

8月1日上午，记者来到大明湖，沿着湖边走了一圈发现，岸边不时有人将手伸向荷叶荷花，湖面上漂浮着

被折断了的荷叶，光秃秃的荷花枝茎横七竖八躺在湖里，在新区绿景公馆、东门、南门附近的水域，荷花被破坏得十分严重。

在大明湖南门东侧，由于距岸边较近的荷叶都被采，几个年轻人还玩起了接力，一个姑娘头顶荷叶，一个小伙则让同伴拉着手，自己探出半个身子，手拿半米多长的树枝奋力打捞着湖里的荷叶。

“你看这也太危险了，伸

出了半个身子，一不小心掉下去怎么办？”目睹这一幕的市民孙女士告诉记者，她每天都要来大明湖乘凉赏荷，这样的事情几乎每天都要上演，“有花的时候摘花，花谢了就摘荷叶，还有市民也为几个败火的莲子，专门来采莲蓬。”

几个年轻人走后，就在不远的地方，一位市民又拿着伸缩杆在够着什么，被乘巡逻车经过的巡逻人员喝了一声，才

收起杆子，匆匆离去。大明湖公园管理处一位工作人员告诉记者，自从新区免费开放后，随着游人的增多，大明湖荷花遭受的破坏一年重过一年。

“荷叶被摘，对荷花生长也会有影响。”公园管理处园容科一位工作人员说，“湖水会顺着折断的荷叶秆进入莲藕，导致莲藕腐烂。所以为了来年再看到漂亮的荷花，市民也应该注意一些。”

的时候才想起来相机落在出租车上了。由于王女士的丈夫没有索要出租车发票，无法联系到车主，王女士这才给本报打来了求助电话。

据王女士说，“珍贵的不是相机，而是里面的300多张照片。”王女士说，因为儿子的生日是2月13日，每个月的13日，他们都会给儿子拍一些照片，记录儿子成长的足迹。从春节到现在，半年的照片都还没来得及拷出来。

“相机，我们可以送给车主，就是希望能找回那些照片。”王女士着急地说。

夜市摆个摊不容易 不幸中了调包计

本报96706热线消息(记者 王若松)“夜市摆个摊挺不容易的，这下可好非但没挣着钱，还搭进去一个插排和84元钱。”8月1日上午，中了调包计的年轻摊主王辉无奈地告诉记者。

今年27岁的王辉之前一直在青岛打拼，大约1个月之前来到了济南，每天晚上在洪家楼附近的夜市摆摊，主要经营小件日常生活用品。

据他回忆，7月31日晚9点10分左右，当晚摆好摊后大概半个小时，来了一个扎着马尾辫、戴帽子的中年妇女，相中一个售价18元的6孔插排。

“一开始这女的并没有讲价，递给我100元钱说要了，接过钱后我习惯性地用手摸了摸钱是真的，就准备给她找钱，这时这位女顾客忽然说要不先拿了，过会儿再来拿，我就把手中的100块钱给她递了回去。”王辉告

诉记者，他把钱递给女顾客后，女顾客又改口了，“她说，要不你便宜点儿，16元钱我现在就拿着。”

由于王辉摆摊的位置较偏，再加上当时摆了半个小时都没有开张，着急的他就答应16元卖给她。王辉于是又接过了女顾客重新递过来的100元，然后找给她84元。

就这样，女顾客拿着插排上了一辆等候在路边的红色摩托走了。大约一分钟后，王辉下意识地看了一下刚才收的100元钱，这才发现自己手里拿的已经不是先前那张100元钱了，而是一张假币。

“估计就是我把真钱递给她后，她趁我不注意调了包，换了一张假的，等她重新递回来的时候，我以为还是原来那张呢，就收下了。”王辉推测道。

吃一堑长一智，好心的王辉提醒其他卖家，一定要多加小心别再上当受骗了。

血糖6.0 咋还得并发症

糖尿病并发症致死警示：

对付并发症，单降糖不行！

提到糖尿病肾病，张大爷心头一惊：“血糖好降，肾病难防啊！我们院里的患者和我都是十多年的糖尿病，平时比着降糖，看谁的低，血糖血糖患者王都在6.0上下，还是得了肾病；两条腿肿的积水，喝水看不清人脸，整个人软的没一点力气；后来靠透析维持，一次一千多，半年把患者本花光了也谈治疗好！”

老王一条命换来的教训：有了糖尿病，千万要马上保护血管和神经，预防并发症；单靠降糖真不行啊！！

高血糖好办，并发症难缠！

是造罪。

2.束手无策，只能干熬：抹皮炎平、止痒粉不解决，吃安眠药管不了几天，毒泻泻一停还是便不出来，药没少吃，招没少想，可就是不见效，折磨的没脾气！

3.敲死敲残，提心吊胆：眼病、尿毒症、糖尿病足、冠心病、

控制的不错，但并发症每年都会出现一两种！

2.找错病根，单降糖南辕北辙，治不好并发症。

并发症不仅是由于高血糖引起的，像肾病、眼病、糖尿病足和血压、血脂、血糖也密不可分，而且，再好的降糖药也不可能将血糖24小时每一分钟都控制在正常值，虽然自认为血糖

脑出血，平时感觉不出来，一旦有了明显症状，就到了悬崖边，活的心惊胆战。

4.身体被掏空，花钱无底洞：并发症一年比一年多，身体一天比一天弱，心情焦躁埋怨，恐惧绝望，大把吃药，花光了存折，拖累了儿女！

近失明……

3.所谓“既降糖又治并发症”的神药要警惕！

宣称纯中药无毒副作用，不降糖就退款，根治糖尿病，放开嘴，停药等；用上降糖倒挺快，但并发症却越来越重；内幕是有狂添加廉价降糖西药，过量服药快速降糖，但极易造成低血糖，甚至昏迷死亡，而且极易产生抗药性。

稳糖、防治并发症，两手都要硬！

从1999年至今12年来，知蜂堂全国130多万老顾客用事实证明：靠降糖药降血糖，靠知蜂堂蜂胶稳定血糖，全面防治并发症，糖尿病人才能远离并发症危害，没遭遇过一天罪！

有了并发症就吃知蜂堂蜂胶，活的像正常人没痛苦；知蜂堂蜂胶，一个月就能改善失眠、便秘、瘙痒、手脚麻凉；3个月改善或逆转眼病、肾病、糖尿病足、心梗、脑梗等恶性疾病；常年服用，腰腿有力，通便，改善消化，生活质量大大提高！

左手抓血糖，打牢基础

血糖稳定在6-7.8是治疗糖尿病的基础；降糖药虽然能快速降糖，却难以保持平稳，知蜂堂蜂胶配合降糖药，就能长期稳定血糖；坚持服用，降糖药越吃越少。

右手抓并发症，远离痛苦

查出高血糖就吃知蜂堂蜂胶，推迟并发症10年；知蜂堂蜂胶能综合作用血管、神经等系统，早

